



В настоящее время гораздо больше появляется семей, в которых воспитывается один ребенок. При этом все меньше людей считают, что малыш, не имеющий братьев и сестер, обязательно станет эгоистом, не желающим считаться с мнением остальных. Однако семьям, в которых растет единственный ребенок, необходимо помнить о неправильных действиях, которые они способны совершить.

Главная среда общения единственного ребенка в семье это, бесспорно, взрослые. Ребенок часто является свидетелем их разговоров, и начинает интересоваться взрослыми темами.

И поэтому зачастую оставляет позади в умственном развитии своих ровесников, которые растут вместе с другими маленькими детьми.

Как правило, такое ускоренное развитие дает родителям большие надежды, однако зачастую наблюдается крушение этих несбыточных надежд. Ведь родители начинают выдвигать невыполнимые требования, и единственный ребенок оказывается в капкане родительских желаний. Потому как у всех членов этой семьи имеются свои стремления и желания на счет дальнейшего будущего их ребенка. Однако их груз для малыша слишком тяжел. Согласитесь, весьма сложно одновременно иметь отличную успеваемость по школьным предметам, собираться стать профессиональным спортсменом, изумительно играть на музыкальном инструменте и ходить на кастинги, чтобы получить роль в новом сериале.

Как необходимо себя вести родителям в данном случае? Не нужно заставлять своего ребенка реализовывать собственные не исполнившиеся мечты. В том случае, когда вам, к примеру, в детские годы так и не удалось научиться танцевать, тогда и следует записаться в танцевальную студию для взрослых. При этом своего малыша, если он не видит себя танцором, не нужно заставлять. Постарайтесь любить его за то, каким он есть на самом деле, а не за его победы и достижения.

Родительская опека окружает единственного ребенка непрерывно. Кроме того у родителей имеются не только большие виды на будущее своего чада, а и глупые,

Единственный ребенок: один в поле воин

Автор: Administrator

07.03.2013 00:00 - Обновлено 24.03.2013 21:57

навязчивые фобии. А вдруг ребенок он ударится на качели, заразится неизлечимой болезнью, съест что-то ядовитое, будет укушен бездомными собаками, и так далее.